
ПРОТОКОЛ № 53

Комісії з розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені 
об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради

» 02.04.2025 м. Дніпро

Місце проведення: м. Дніпро, просп. Сергія Нігояна, 77, адміністрація 
Новокодацького району Дніпровської міської ради, каб. 21, початок засідання - 
10:00

Присутні:
Голова комісії: Гаращенко А.Ю.
Заступник голови комісії: Гудилін О.С.
Секрктар комісії: Єрмакова Ю.С.
Члени комісії: Доненко А.А., Довгопол Н.М., Беззуб С.Г., Зозуля І.М., 
Шамрай С.О., Блинова О.С., Андрійченко С.В., Діброва А.А., Сокіл В.О.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяви мешканців, які звернувся до Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з 
використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» (далі РПЗМ, 
«єВідновлення»), щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації, які розташовані на 
території Новокодацького району міста Дніпра.

2. Розгляд повідомлень щодо проведення кінцевої верифікації 
відповідно до заяви про надання компенсації за пошкоджений об'єкт 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України 
(«єВідновлення»).

3. Різне.

1.1. СЛУХАЛИ: Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до РПЗМ 
надійшла заява № ЗВ-21.03.2025-179937 гр. , яка була подана
через Портал Дія, про надання компенсації на відновлення пошкодженого 
об'єкта за адресою: м. Дніпро, вул. . , буд. , кв. .

СЛУХАЛИ: Світлану Беззуб, яка проінформувала, що попередньо 
комісією було складено акт комісійного обстеження об'єкта, пошкодженого 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації, від 18.11.2024 № 449, в якому 
зазначено пошкодження квартири в багатоквартирному будинку, а саме: 
металопластикові віконні блоки, укоси, балконний блок, балконний дерев’яний 
віконний блок, вхідний дверний блок, фурнітура вікна.



При повторному виїзді за вказаною адресою тимчасовою робочою 
групою, затвердженою протоколом Комісії від 28.03.2025 № 52, з метою 
розгляду питання щодо надання компенсації було здійснено обстеження 
об'єкта та встановлено, що не відновлено: металопластикові віконні блоки -  
8,52 м , укоси -  4,88 м-, зовнішні відкоси -  4,97 м , вхідний дверний блок-1 од.

Комісією розглянуто заяву про надання компенсації; перевірено наявність 
підстав (документів) для отримання компенсації за пошкоджений об'єкт 
нерухомого майна; перевірено відсутність судимості за вчинення кримінальних 
порушень відповідно до витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік 
відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та 
наявності судимості»; розглянуто акт обстеження об'єкта; перевірено наявність 
у Реєстрі відомостей щодо акта комісійного технічного обстеження на підставі 
Постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473; заповнено чек- 
лист.

На розгляд комісії винесено пропозицію щодо надання компенсації за 
пошкоджений об’єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: 
м. Дніпро, вул.  ̂ ., буд. ._, кв. ,

, згідно із заявою № ЗВ-21.03.2025-179937, у розмірі 80822,51 
грн. (вісімдесят тисяч вісімсот двадцять дві гривні 51 копійка). 
ГОЛОСУВАЛИ:

З а -  11 
Проти -  0 
Утримався -  0 
Не голосував -  1

ВИРІШИЛИ: погодити компенсацію для відновлення
окремих категорій об'єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» у 
сумі 80822,51 грн. (вісімдесят тисяч вісімсот двадцять дві гривні 51 копійка), 
розрахованої відповідно до відомостей чек-листа.

1.2. СЛУХАЛИ: Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до РПЗМ 
надійшла заява ЗВ-15.02.2025-169557 гр. , яка була подана
через Портал Дія, щодо надання компенсації за пошкоджений об'єкт 
нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, вул. 
буд.

СЛУХАЛИ: Світлану Беззуб, яка проінформувала, що згідно з рішенням 
комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені 
об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради від 14.02.2025 
№ 110 розгляд заяви щодо компенсації на
відновлення окремих категорій об’єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з 
використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» зупинено, 
відповідно до пункту 14 Порядку затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21.04.2023р. № 381 (зі змінами), а саме: неможливість 
забезпечити власником свою присутність (присутність свого представника) на



об’єкті нерухомого майна з метою встановлення фактів проведення ремонтних 
робіт та відповідності даним акта комісійного обстеження та/або звіту з 
технічного обстеження, до усунення обставин, що стали підставою для 
прийняття рішення про зупинення розгляду заяви за адресою: м. Дніпро, 
вул. , буд. ' терміном протягом ЗО календарних днів з моменту
прийняття цього рішення комісією.

Власник звернувся до комісії із повідомленням 28.03.2025 № Р-2 у 
паперовій формі про відкликання заяви.

Запропоновано відмовити гр. в наданні
компенсації на відновлення окремих категорій об’єктів, пошкоджених 
внаслідок бойових дій, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», за 
адресою: вул. . , буд. , відповідно до п. 14 Порядку,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023р. № 381 
(зі змінами), а саме: подання заявником до комісії повідомлення у паперовій 
формі про відкликання заяви.
ГОЛОСУВАЛИ:

З а -  11 
Проти -  0 
Утримався -  0 
Не голосував - 1

ВИРІШИЛИ: відмовити гр. у наданні компенсації для
відновлення окремих категорій об'єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 
відповідно до пункту 14 Порядку, а саме: подання заявником до комісії 
повідомлення у паперовій формі про відкликання заяви про надання 
компенсації за пошкоджений об’єкт за адресою: вул. і, буд. ]

1.3? СЛУХАЛИ: Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до РПЗМ надійшла 
заява ЗВ-ІЗ.03.2025-177342 гр. , яка була подана через Портал Дія.
щодо надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, ще 
розміщується за адресою: м. Дніпро, вул. , буд. ■ .

СЛУХАЛИ: Світлану Беззуб, яка проінформувала, що з почата) 
повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну 24 лютого 202  ̂
року і по теперішній час у Комісії відсутня інформація про зафіксовані випадкі 
ракетних обстрілів та пошкоджень чи руйнувань об’єкта, розташованого зі 
адресою: м. Дніпро, вул., , буд.

Незважаючи на відсутність документів, необхідних для складання акт 
обстеження,' комісією з розгляду питання щодо надання компенсації з 
пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористични: 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації прот 
України було проведено 17.03.2025 візуальний огляд об’єкта за адресок 
м. Дніпро, вул., , буд. • У результаті візуального огляду об’єкта бул
виявлено пошкодження фасаду будинку.

З метою з’ясування відкриття кримінального провадження щодо слідчи 
дій за фактом руйнування чи пошкодження внаслідок збройної агрес 
Російської Федерації за зверненням гр. за вищезазначеною адресо]



адміністрація Новокодацького району Дніпровської міської ради звернула» 
листом до відділу поліції № 3 Дніпровського районного управліні 
Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області.

Відповідно до інформації, наданої відділом поліції № 1 Дніпровсько 
районного управління поліції № 1 Головного управління Національної полії 
в Дніпропетровській області, до слідчого відділення відділу поліції № 1 ГУГ 
в Дніпропетровській області заяв від про надан:
компенсації за* пошкоджене нерухоме майно за адресою: м. Дніпр
вул. буд. • не надходило. За фактом руйнування чи пошкоджен
внаслідок збройної агресії Російської Федерації за зверненням гр. 
адресою: м. Дніпро, вул. ) , буд. , відомості до Єдиного реєст
досудових розслідувань, не вносилось. Кримінальні провадження 
провадженні слідчих СВ відділу поліції № 1 ГУНП в Дніпропетровській обла< 
стосовно даного об’єкту не перебувають та не перебували (лист від 20.03.20 
№431/1725).

Враховуючи вищезазначене, на підставі вищевказаного докумен' 
комісією було встановлено, що об’єкт нерухомого майна за адресою: м. Дніп] 
вул. , , , буд. пошкоджений не внаслідок бойових дій, терористичн
актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, ще 
недостовірністю даних, зазначених у заяві про надання компенсації 
пошкоджений об’єкт.

ВИРІШИЛИ: відмовити гр. в надаї
компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів, пошкоджен 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройні 
агресією російської федерації, з використанням електронної публічної посл} 
«єВідновлення», відповідно до пункту 14 Порядку затвердженого постанові 
Кабінету Міністрів України від 21.04.2023р. № 381 (зі змінами): виявлет 
факту пошкодження об’єкта нерухомого майна не внаслідок бойових р 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російсь 
Федфації та недостовірність даних, зазначених у заяві про надання компенсг 
за пошкоджений об’єкт.

2.1. СЛУХАЛИ: Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до РП’
надійшли повідомлення шляхом автоматичного відбору з даних Реєсг 
пошкодженого та знищеного майна щодо проведення кінцевої верифікації 
об'єктах нерухомого майна, з метою встановлення факту цільові 
використання компенсації для проведення ремонту, що розмішуються,
адресами:

- м. Дніпро, вул.' , буд.
- м. Дніпро, вул. і, буд. і;
- м. Дніпро, вул. і, буд. ;
- м. Дніпро, вул. , буд.
- м. Дніпро, вул. , буд.
Під час огляду об’єктів комісією було підтверджено цільове використа 

компенсації. За результатами проведеної верифікації складено акти верифіка

3.1. Секретарю комісії (Єрмакова Ю. С.): підготувати проект на* 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради 
затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсаці



пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України.

3.2. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Реєстру 
пошкодженого та знищеного майна (Шамрай С. О.): внести до Державного 
реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією 
Російської Федерації проти України, прийняте рішення та його скан-копію 
протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Голова комісії

Секретар комісії

Анжела ГАРАЩЕНКО

Юлія ЄРМАКОВА


